



长征精神是永远的财富

■赵瑞文

翻开历史的画卷,一个响亮的名字——“长征”,如人类划破夜空的明星,耀眼夺目、光芒万丈。80年前发生在中华大地上的那场决定中国命运,影响世界历史走向的伟大征程,因为一种豪情万丈、排除万难、勇于战胜一切艰难险阻的革命精神,实现了中国革命的“凤凰涅槃,浴火重生”。在无数雄关险道面前,中国共产党人以及无数革命者所表现出的那种坚定革命理想信念、大无畏的牺牲精神,再一次跨过历史的长河走进我们新一代人的心里。

长征是史无前例的一场战略征程,在每日面临天上敌机侦察轰炸,地上数倍敌人围追堵截的异常凶险斗争环境下,红军战士没有被敌人的强大和艰苦的条件所吓倒,而是团结一心,众志成城,历经无数次战斗,强渡大渡

河,飞夺泸定桥,四渡赤水,翻越雪山草地,将革命的火种洒满大半个中国,完成了将革命落脚点定位在“陕北”,实现了北上抗日救国的伟大征程。历史资料显示,二万五千里长征中,红军每天平均至少要进行1.8次大小战斗,没有补给,饿了要吃树皮、草根充饥;没有武器,全靠缴获。面对各种无法想象的困难,他们没有被击倒,有的是“山高路远坑深,大军纵横驰骋”的英雄豪情。他们历经艰险走完全程,一路奋勇向前,踏遍千山万水,如果没有坚定的理想信念和不怕牺牲的精神,是无法完成的。正是因为有了他们的创举和这种精神积淀,为赢得民族抗战和解放战争的胜利奠定了基础。往昔峥嵘岁月稠,这种精神凝聚的是一代人为了民族解放,实现国家独立自强,创建新中国的梦想。

长征以敌人的失败和红军的胜利而告终,天不怕地不怕,困难面前不退缩,无私无畏的红军战士在每一次生命危急时刻,想得最多的是革命前景和如何为保证战斗胜利而做出的最后努力,他们所表现出的革命乐观主义精神和坚韧不拔的毅力,激励着同伴们继续战斗。谁也无法预测未来,但坚持必胜的信心和一往无前的勇气,长征在他们一个又一个的接力棒中取得一次次胜利,积小胜变大胜,革命前进的道路在每一名红军战士身上汇聚的力量,把中国革命的伟大事业变成现实,这是革命乐观主义精神力量的体现。

“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。”在党的新的历史征程中,长征是一段壮丽的革命征程,长征精神永远是我们前进的力量和源泉。



走好我们自己的「长征路」

■靳娟

80年前,中国红军长征取得了伟大胜利,创造了中国革命的奇迹,成为了世界军事史上的壮举。回顾历史,阅读史诗,我们仿佛看到那泸定桥边、大渡河畔无数先辈英勇无畏的身影;看到那不畏艰辛,迈着坚毅执着的步伐爬过雪山走出草地后的笑容;看到那坚忍不拔、勇往直前、四渡赤水,最终取得战争胜利的欢呼场面,这一幕幕无不让我们震撼和感动。

今年是红军长征胜利80周年,我们在缅怀革命先烈不朽功勋的同时,还要继承光荣的革命传统,弘扬伟大的长征精神,走好我们自己的“长征路”。

传承长征精神,要确立崇高的理想信念,要忠于我们的党,始终坚持跟党走,忠于我们的企业、忠于我们的工作,用不畏困难、艰苦奋斗的精神让我们的企业走出钢铁寒冬,打赢生存保卫战,实现百年太钢梦。

传承长征精神,要从实际出发,勇往直前,走改革发展之路。我们的企业现在正面临着改革转型任务,作为企业的一员,我们要立足岗位,苦练内功,不断创新,稳步推进企业的改革发展,确保生产经营工作的稳定运行,为太钢的顺利转型贡献力量。

传承长征精神,还要有坚忍不拔、自强不息的精神,新时期,我们所面临的考验是严峻的,作为企业的一员,我们应当不忘初心,不忘用不锈钢智慧创造卓越品质的企业使命,始终保持奋发有为的精神状态、创先争优的工作激情、攻坚克难的坚定意志,积极把握企业发展的新趋势、新变化,全面提升创效能力,在逆势中迎难而上,在困境中自强不息,推动我们的企业稳步前进和发展。

长征精神熠熠生辉,我们要坚持把长征精神继承和发扬下去,万众一心、艰苦奋斗,在太钢发展的新长征路上,谱写出更加壮美的奋斗之歌。



太钢总医院

白治斌 摄



伟大的精神力量

■张彦峰

近日,我参加了公司组织观看的“纪念红军长征胜利八十周年主题晚会‘长征组歌’”和“纪念红军长征胜利80周年图片展”。借由这些凝重的文艺作品,那一场场惊心动魄的战争又一次浮现在我们眼前:冰雪覆盖的高山、波涛汹涌的河流,一边是国民党重兵的围追堵截,一边是恶劣到极点的自然环境和匮乏的物资供应,然而我们的红军战士并没有屈服,他们凭借钢铁般的意志和不屈的精神,以大无畏的英雄气概,克服了常人难以想象的困难,一次次绝地逢生,一次次转危为安,当红色大军在80年前的那个十月胜利会师的时候,中国共产党所领导的这些红色战士,不仅用血和泪谱就了长征这样举世罕见的伟大史诗,而且铸就了无与伦比的精神丰碑。

今天,战争的硝烟早已消散,长征精神也在漫长的时间积淀中转化为对现实的启示。生活在先辈们用热血和生命换来的新中国,我们在学习、生活和工作中,真的有必要继续发扬长征精神,我们要汲取当年红军战士长征精神中的精华:惊人的毅力、坚定的信念、吃苦耐劳的决心和大无畏的英雄气概。我们更应该坚定自己的信念,克服自身的惰性,寓长征精神于学习、工作中。伟大的中国共产党及其领导下的革命队伍为我们创建了新中国,创造了幸福生活,我们现在有责任接下前辈们手中的接力棒,担当起建设祖国美好明天的责任,努力完成历史赋予我们的庄严使命!



传承红色精神 争当企业先锋

■白燕妮

小时候,总是听爷爷说起当年当兵的故事,我对长征的理解仅仅局限于电视和大人人们的讲述;上学后,学习了毛主席的《长征组诗》,渐渐理解了前辈们乐于吃苦、不惧艰难的革命乐观主义精神;如今,作为一名太钢人,我更加深刻地认识到长征不仅体现了我党的革命乐观主义精神,更是重于求实、独立自主的创新胆略和善于团结、顾全大局的团队精神的体现。

当前,钢铁行业进入“寒冬期”,去产能、降成本、补短板、求创新已经成为企业发展面临的必然形势。开发让客户更满意的新产品是企业生存发展的关键,我们不仅要保证现有产品的质量,更要从“新”做起,在管理、生产、销售中不断“出新”,以提质、降本、促销售为目的,对内优化结构,对外拓展市场,脚踏实地做好产品,服务好客户。

古人云:“天时不如地利,地利不如人和”。为什么在敌强我弱的情况下,长征能顺利完成?靠的就是人的精神。红军指战员有共同理想和奋斗目标,有高度的政治使命感、政治责任感,所以不管条件怎样恶劣,都能做到士气高昂、精诚团结、奋不顾身。我们每一位职工要认清形势,

做好自己的工作,尽心尽责、一丝不苟,把工作做到尽善尽美。企业是水,员工是船,只有水涨船才高,与企业风雨同舟,才能不断发展。长征永远在路上,我们太钢人正走在新的长征路上。我们要把长征精神传承下去,团结一致、共同迎接新的挑战。

人防地道管理房出租招标公告

现对25宿舍3间人防地道管理房出租进行公开招标。

有意承租者,请于11月8日前,到太钢武装部人防室联系报名竞标事宜。

人防室联系电话:2137355,联系人:

尹钢

太钢武装部

二〇一六年十一月二日